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Парковка замість скверу: заступник прокурора Закарпаття Шимон нищить зелену зону заради власної нерухомості

Іван Шимон, щойно призначений першим заступником прокурора Закарпатської
області, уже перетворився на одну з найбільш скандальних постатей регіону.

Головним інструментом впливу Шимона є кадрові призначення. Він намагається
протягнути свого «підлеглого» Анатолія Ковальського на посаду керівника
департаменту міського господарства Ужгорода. Ковальський, маючи зв’язки в АМКУ,
повинен забезпечити «правильну» роботу тендерного комітету, тобто розподіляти
підряди на косіння вулиць фірмам, підконтрольним певним особам. Цю схему
просувають міський голова Богдан Андріїв та депутати від «Рідного Закарпаття»,
пов’язані з Валерієм Пересоляком — фігурантом свіжих антиконтрабандних санкцій
РНБО.

Ще більше сумнівів викликають схеми з міською землею. Іван Шимон планує
облаштувати парковку для нової будівлі на території зеленого парку на вулиці
Собранецькій. Опір чинив директор стадіону «Авангард» Вадим Борець, який
відстоював право громади на збереження парку. Через конфлікт Шимон домігся
звільнення Борця з посади.

У цій новобудові, за даними редакції, три квартири через підставних осіб належать
самому прокурору. Навпроти, через дорогу, стоїть його чотириповерхова офісна
споруда площею понад 1000 кв.м без власної парковки. Таким чином, знищення
скверу одночасно вирішує дві проблеми посадовця: створює паркомісця для його
нерухомості та підвищує її ринкову вартість.

Його родич — Василь Шимон (1987) — обіймає посаду начальника відділення УЗЕ
ГУНП у Тячівському районі. У мережі з’явилося відео, де цей «родич-силовик» у
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
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свою д…
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сільському барі залякував відвідувачів, називаючи себе «царьком». Така зухвалість
можлива завдяки заступнику прокурора, який покриває свого родича.
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